



编印：长江精工钢结构（集团）股份有限公司 主管单位：绍兴市柯桥区总工会 印刷单位：绍兴日报报业印务有限公司 印刷周期：月刊 印数：3000份 发送对象：本企业和相关单位

匠心筑梦 精工连接世界

精工钢构承建的亚投行总部永久办公大楼（B标）正式竣工



本报讯 亚洲金融大厦是北京市委市政府高度重视并全力推进的重大标志性工程，大厦地处奥林匹克公园中心区，位于北京城中轴线指针十一点位置，北侧毗邻680公顷奥林匹克森林公园，东南可望奥林匹克公园中心区龙形水系，与“水立方”、“鸟巢”等标志性建筑为邻，一起扮靓了首都的天际线。

10月24日，精工钢构承建的亚投行总部永久办公大楼（B标）正式竣工。

亚投行项目总建筑面积39万平方米，整体用钢量11万吨，相当于两个“鸟巢”外部钢结构用量。地处首都北京奥林匹克核心区，地域政治性极强，施工期间恰逢召开“十九大”及大风预警、雾霾预警，项目现场严格执行焊接动火、吊装作业等审批程序。钢结构加工时间基本在50天内全部完成，单日最大

产量达350吨，构件运输车平均10辆，高峰达到22辆。在70天的时间内完成约14000吨钢构件的安装。项目部施工高峰期约300人，由于现场施工单层面积小，属于高层结构，采取常规的人海战术困难。项目部在公司大力支持下，先后从各在建项目部借调施工人员及工具设备，采取了24小时不间断施工，大雨天气也不停歇施工，项目管理人员与一线工人同时上下班，整个作业区分成7个施工区域，每个区域配备施工进度、安全、质量等人员，保证只要有施工，就有管理人员在岗，确保高标准高质量的如期交付。

在三个标段中，第一个完成地上钢结构钢柱首吊；第一个完成核心筒冲顶；第一个完成框架层结构封顶；第一个率先完成三个核心筒封顶；第一个完成采光顶张弦桁架吊装；“长城杯”验收中获得了专家组的一致好评，保证了整个施工周期

内“0”安全事故。

作为国家“一带一路”倡议建设的重点工程，亚投行竣工标志着北京又一处国际金融资本汇聚地强势崛起，将为北京“四个中心”建设、为国家发展战略实施注入强劲新动能。精工钢构匠心打造帝都新地标，通过产业转型、创新驱动，积极融入、主动对接国家“一带一路”战略，拓展国际市场，高质量推进沿线地区的协同合作，惠及“一带一路”沿线国家和地区人民。作为浙江省“一带一路”钢结构唯一示范企业，精工钢构已在哈萨克斯坦、沙特阿拉伯、卡塔尔、孟加拉、马尔代夫、越南、新加坡等沿线国家铸就了多项地标工程。

以承接工程的良好声誉和口碑为踏脚石，进一步扩大国际影响力和知名度，积极助力全球“一带一路”高质量发展。

精工速度点亮“互联网之光”



月明乌镇桥边夜梦里犹呼起看山 竹篱悠缓浮旖旎 朝阳舒卷绘精工

本报讯 每天清晨，乌镇人都会从鸟鸣声中醒来。一天忙碌后，夜色渐起，小巷里的打更声格外悠长。古风古意，乌镇的十二时辰仿佛从未改变。

但乌镇也一直在变。石板路上不时响起的移动支付叮咚声、大大方便有车族的无感停车、随时用5G信号流畅地刷高清视频……互联网改变了乌镇，乌镇也影响着世界互联网行业。

10月18日，第六届世界互联网大会“互联网之光”博览会开幕，一大批全球互联网顶尖科技成果在乌镇集中亮相。本届“互联网之光”博览会充分体现“智能互联 开放合作——携手共建网络空间命运共同体”的大会主题，以“国际、创新、未来、领先、融合”为定位，聚焦世界互联网最新发展趋势和前沿技术动态，彰显互联网引领发展的文明之光、未来之光和智慧之光。

4月20日首吊；6月15日钢结构封顶；6月25日钢结构全部完工；精工速度点亮“互联网之光”。

作为今年互联网大会的“重头戏”新展馆——互联网之光博览中心，总投资4.5亿元，面积达2万平方米，博览会展览总面积达4万平方米，为历届之最，并实现5G信号全覆盖。

新落成的互联网之光博览中心俯瞰状如一只昂首前行的“春蚕”，既符合江南丝织文化，又寓意新兴互联网科技在乌镇化茧成蝶。

该项目钢结构工程由主展馆和管控中心两部分组成，主展馆结构采用张弦桁架+悬链梁体系，管控中心采用钢框架结构，总用钢量约3600t，屋盖最大高度23.6m，张弦梁跨度66m。

施工中，集团领导及相关负责人多次赴现场跟踪指导，现场项目部发扬“白+黑”、“5+2”工作精神，克服了工期紧、任务重、难度大等种种困难，通过不懈努力、精心组织、科学施工，最终以高质量提前完成钢结构工程，为整体工程后续施工创造了抢工条件，并在本项目百日攻坚战中首位获评“提前完工先进单位”。

2019年是互联网诞生50周年，也是我国全功能接入国际互联网25周年。中国的治网经验和理念得到越来越多的认同、赞许和践行，并必将引领网络空间命运共同体的航船斩浪劈波、豪迈前行。精工制造也将不断用挑战淬炼自我，用改变巡礼世界，用实力为之瞩目！

本报讯 近日，第二十一届中国专利奖公布了中国专利金奖、中国外观设计金奖、中国专利银奖、中国外观设计银奖、中国专利优秀奖、中国外观设计优秀奖获奖项目榜单，精工钢构“一种基于VB插件的虚拟预拼装算法及应用”专利实力斩获“中国专利优秀奖”！

一种基于VB插件的虚拟预拼装算法及应用”专利，通过跨行业的技术融合，将BIM信息化模型与逆向工程结合，并自主研发算法插件，促进各行业技术融合，改变钢结构行业传统检测模式。利用精度达0.085mm的工业级激光三维扫描仪，对实际钢构件扫描，通过对扫描模型的测量实现构件测量，根据特定算法或拟合方案，在虚拟环境下仿真模拟实际预拼装过程，通过扫描模型与理论模型拟合对比分析，实现结构单元整体的数字预拼装。

该项专利具备不可比拟的优势：

· 改进了传统实体预拼装的周期模式，保证工程质量的同时优化工期进度。

· 避免了传统实体预拼装产生的人工、机械、二次运输等费用，提高钢构件加工精度，减少错误返工，降低工程建设成本。

· 消除传统实体拼装实施过程中的各类潜在风险，实现低能耗、低污染，绿色环保。

以北京大兴国际机场项目为例，机场航站楼建筑面积约70万平方米，屋盖造型奇特，结构体系复杂，钢构件类型多样，包括大型弯扭构件和大量复杂节点，结构用材强度高、厚度厚，焊接要求高，构件尺寸控制要求高，工厂制作难度大，现场安装精度要求极高。精工钢构应用虚拟预拼装技术，对钢构件进行扫描检测及数字化预拼装，保证了构件加工质量，保障了现场安装工期，得到了业主及参建单位的一致好评，在行业内起到了很好的示范效应，向世界展现了“中国制造”的力量！

目前，相关技术已经成功应用于北京大兴国际机场、腾讯北京总部大楼、哈尔滨万达茂滑雪乐园钢结构工程、港珠澳大桥·香港旅检大楼、哈萨克斯坦阿斯塔纳国际机场等大量国内外重点工程，技术达到了国际先进水平，对推动国内钢结构行业和预制装配体系建筑的发展具有非常积极的作用，符合国家建筑技术可持续发展方向和绿色施工要求，具有较高的推广价值和应用前景。

喜获精工钢构创新新技术
中国专利优秀奖